

延长产假!

25个省份完成人口计生条例修订

国家卫生健康委员会人口监测与家庭发展司副司长杨金瑞20日在国家卫健委例行新闻发布会上介绍,目前25个省份完成人口与计划生育条例修订,部分省份已制定实施方案。从现有情况看,各地普遍延长产假30至90天,增加普惠托育服务发展、计划生育家庭权益保障等条款。

《中共中央国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》出台以来,各地依法组织实施三孩生育政策,积极出台支持措施。

记者从发布会了解到,浙江省将构建育儿友好型社会纳入高质量发展建设共同富裕示范区实施方案;江苏省苏州市“十四五”期间各级财政计划投入约4亿元用于促进普惠托育发展;四川省攀枝花市完善生育服务体系、建立生育津贴计发天数递增制度。



“各地各部门积极行动,推进优化生育政策任务落实。”杨金瑞介绍,决定提出取消社会抚养费等制约措施,国家卫健委同相关部门做好有关行政法规、规章、规范性文件清理工作;各部积极出台包括教育“双减”、3岁以下婴幼儿照护服务费用纳入个税专项扣除、三孩生育保险待遇、普惠托育服务、优生优育服务等一系列配套措施。

目前,三孩生育政策实施时间还不长,配套的积极生育支持措施也在陆续出台中。杨金瑞表示,下一步,各地各部门将着眼于群众最期盼的生育、养育、教育等工作,推出一系列配套支持措施,出实招、出硬招,进一步推动决定和各项政策措施落地见效。据新华社

31省份2021年居民人均可支配收入数据出炉 上海北京均超7万元

国家统计局最新公布的31省份2021年居民人均可支配收入数据显示,上海、北京、浙江、江苏、天津、广东、福建和山东8个省份的居民人均可支配收入超过全国平均水平。其中,上海和北京居民人均可支配收入均超过7万元。

国家统计局日前公布的数据显示,2021年全年全国居民人均可支配收入35128元,比上年名义增长9.1%,两年平均名义增长6.9%;扣除价格因素实际增长8.1%,两年平均增长5.1%,与经济增长基本同步。

对比2021年与2020年的数据来看,31个省份中,西藏、湖北、浙江、广东、重庆、安徽、四川、云南和贵州9个省份涨幅达到或超过10%。其中,西藏涨幅最高,为15%。

据人民网

警方回应北京新冠感染者打工寻子:正在调查

北京一名新冠肺炎感染者常工作至凌晨引发广泛关注,被称为“流调中最辛苦的中国人”。据媒体报道,该感染者是山东荣成人,在北京边打工边寻子。此前儿子走失时,曾在当地报警,但“三个月才立案”。

1月20日上午,澎湃新闻从山东荣成市公安局一名工作人员处获悉,该局目前正在调查中,“整个事情我们都在调查了解”。

据北京青年报此前报道,1月19日,北京市第269场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会召开。会上通报,1月18日,朝阳区新增一例无症状感染者,该人现住朝阳区平房乡石各庄村,主要从事装修材料搬运工作。

公开的流调报告显示,这名感染者常在深夜工作,并经常工作到

凌晨。在今年元旦,他在某酒店从1月1日晚工作到2日凌晨4:43分;1月10日,他从凌晨时分开始工作,一直到早上9:00,中间转移了5个工作地点。目前,该感染者已于1月18日12点由120转运至佑安医院进行隔离治疗。

另据中国新闻周刊稍早前报道,这名无症状感染者岳某,本在山东威海捕鱼船做船员,2020年8月12日,他的大儿子走失,因儿子曾在北京做过帮厨,他就来到北京寻找。在此之前,为了找儿子,他已经去过山东、河南、河北、天津等多地。每到一地,在寻找儿子的同时,他都会打零工维持生活。

前述报道显示,岳某称,大儿子走失前在距离家50公里的一个食品厂工作。2020年8月12日,他说肚子不舒服,就要回家找他妈,

食品厂主任把他送到汽车站,然后他丢了,就突然不见了,也没上汽车。儿子走失3天后,他赶回家找孩子,并在当地派出所报警,想让警方通过定位儿子的手机、调监控找人,“他们说这是成年人,不给定位手机,两三天后,我儿子的手机就没电关机了;至于调监控,他们说只管车,不管人,也不给调。事情过了三个月才立案。后来我到威海市公安局,威海市公安局把这个案子又推回荣成市公安局。”

岳某表示,这几年为了找孩子,到现在已经花几万块钱。打零工赚了钱就找孩子,没钱了就打工。“我努力,就是为了把孩子找回。我辛苦一点,就算把命搭在里面,也要把孩子找回来。”

据澎湃新闻



岳跃全,男,现年21岁,
身高170cm左右,
河南口音,
于2019年8月12日
在山东荣成市东山镇汽
车站候车厅走失。

家属电话:
15065187685
13361146309

朝鲜:决定大赦

2022年1月30日起正式实行

在金日成诞辰110周年和金正日诞辰80周年之际,朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会决定对被判有

罪人员实行大赦。大赦从2022年1月30日起正式实行。朝鲜内阁和有关机关将采取措施,以使获释人员安心工作和生

活。

朝鲜最高人民会议常任委员会发布了相关政令。

据中新网

朝鲜:更加彻底做好同美国长期对抗准备

据朝中社20日报道,朝鲜劳动党总书记金正恩19日主持召开政治局会议。会议重新部署国防政策任务,决定立即加强和发展更强有力的物质手段,及时研讨重启暂停过的一切活动的问题,更加彻底做好同美国长期对抗的准备。

报道说,朝鲜劳动党第八届中央委员会第六次政治局会议讨论决定了党和国家的当前工作和重要政策问题,其中包括对美外交政策方向。会议通报了近期美国对朝鲜“正当的主权行

使惹是生非、轻举妄动的资料”。报道称,在朝美首脑会谈后的近些年来,美国没有履行亲口承诺的终止与韩国的联合军演,而是进行各种战略武器试验,并向韩国运进尖端军事攻击武器,把核战略武器部署在朝鲜半岛周边地区,严重威胁朝鲜的安全。此外,美国还单独针对朝鲜采取了20多次制裁行动,严重亵渎朝鲜的尊严。

会议认为,新加坡朝美首脑会晤后,朝鲜为了维持半岛局势做出富有诚意的努力,但美国的

敌视政策和军事威胁达到了无法容忍的危险地步,因此朝鲜要更加彻底做好同美帝国主义长期对抗的准备。

报道还说,会议重新部署国防政策任务,决定立即加强和发展更强有力的物质手段,以压制美国愈演愈烈的对朝敌对行为,并向相关部门下达指示,要重新考虑朝鲜为建立信任关系曾对美国率先主动采取的措施,及时研讨重启暂停过的一切活动的问题。

据新华社

汤加宣布全国进入紧急状态持续至2月13日



当地时间2022年1月19日,汤加首都努库阿洛法照片公布满目疮痍

环境也受到重大破坏,全国自当地时间1月16日8时至2月13日8时进入紧急状态。

据中新社